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2021. október 01. és 2022. január 23. között a heidelbergi Ruprecht-Karls Universität orvosi 

karán volt szerencsém tanulni.  

Az egyetem orvosi-természettudományi campusa úgy épül fel, hogy egy városrészt alkotnak a 

természettudományi tárgyakat oktató elméleti intézmények, a klinikák, a kollégiumok és az 

egyetemi élethez szükséges egyéb épületek, pl. menza, kávézók, a kisebb könyvtárak. Így 

számomra nagyon pozitív volt megtapasztalni, hogy a városon belül egy kisebb diákváros 

alakult ki, nagyon pozitív hangulattal. A kollégiumi helyek nagyon limitáltak, de szerencsére 

én kaptam férőhelyet. A szállások lakóközösségen alapulnak, tehát egyfős szobák vannak, és 

2-4 főnek van egy közös konyhája, fürdőszobája,… Így inkább az albérlethez tudnám 

hasonlítani, semmint a magyarországi kollégiumokhoz (árfekvés tekintetében is).  

Otttartózkodásom alatt javában tombolt a Covid-19 világjárvány, sajnos ez az oktatásra és a 

közös Erasmus programokra is bizonyos szinten hatással volt. Meglepetésemre azonban jóval 

kisebb mértékben, mint amire számítottam. Október-novemberben nagyon sok külföldi 

hallgatóknak szervezett program volt, később viszont a járvány felfutásával kevesebb. 

Heidelberg egy nagy diákváros, rengeteg, az egyetemen tanuló külföldivel és rengeteg 

ösztöndíjassal. Így nagyon sok lehetőségem volt új emberekkel megismerkedni, a programok 

esetén általában a túljelentkezés volt a probléma. Az Erasmus Student Network Heidelberg által 

szervezett programokon a hivatalos nyelv az angol volt.  

Kint teljesített tárgyaim az Augenheilkunde (Szemészet), a Neurologie (Ideggyógyászat és 

idegsebészet) és a Frauenheilkunde, Geburtshilfe (Szülészet és nőgyógyászat) tárgyak voltak 

(német nyelven). Az oktatást jól szervezettnek ítéltem meg. Ötödévben ugyanúgy blokkoktatás 

van a heidelbergi egyetemen is, kb. 30-40 fő tartozik egy blokkba, a gyakorlatok azonban 

kiscsoportos (2-3 fős) formában zajlanak. Mindig van kijelölt orvos az adott 2-3 főre, aki a 

gyakorlat idejében valóban a hallgatókkal foglalkozik. Itthoni tanulmányaimhoz képest 

kevesebb pácienssel találkoztam a gyakorlatok során, többségben voltak a szimulációs 

gyakorlatok, a készséglaborok, amikor babán gyakoroltuk a vizsgálómódszereket, eszközöket. 

Így elsajátíthattam például a lumbálpunkció kivitelezésének menetét is egy erre kialakított 

bábun, de gyakorolhattam szemészeti műtétet szimulációs mikroszkóppal, és laparoszkópos 

tréningre is lehetőségem volt. 

Meglepően nagyszámú honfitársunk él Heidelbergben vagy a közelében, így aktív magyar 

közösséget is találhatunk kinn (magyar néptáncegyüttes és zenészcsapat, magyar istentisztelet 

havi rendszerességgel,…). Befogadóak és örülnek annak is, ha csak ideiglenesen tudunk a 

közösségükhöz csatlakozni.  

Az idei évtől bevezettek egy új kulturális lehetőséget egyetemi hallgatóknak, színházba az 

előadás előtti öt napban a megmaradt jegyeket ingyenesen lehet lefoglalni. Így lehetőségem 

volt több német színházelőadáson is részt venni, táncbemutatón, operán és drámán.  

Heidelberg városa összességében nagyon szeretnivaló, egy kis „ékszerdoboz” a hegyek között. 

Sok zöldterület van, a folyó mellett fekszik az egyetemi campus, de közvetlen a város határában 



kezdődnek a környező erdők több irányból is. Így kirándulásra, sportolásra nagyon sok 

lehetőség van, igazi természetközeli város sok mókussal, nyúllal és vízi állatokkal.  

Számomra a mobilitás nagyon pozitív, meghatározó élmény volt, melyet mindenkinek csak 

ajánlani tudok.  


